
 

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΜΕ Λ.Τ. ΑΣΩΠΙΑΣ 

ΨΗΦΙΣΜΑ COVID19 

Ο Σύλλογος καθηγητών του Γυμνασίου με Λ.Τ. Ασωπίας σε συνεδρίαση του την 

Παρασκευή 02 Οκτωβρίου 2020 μετά από συζήτηση σχετικά με το επιβεβαιωμένο 

κρούσμα COVID-19 στο σχολείο ενέκρινε ομόφωνα το παρακάτω ψήφισμα: 

Α) Εκφράζουμε την αμέριστη συμπαράσταση  στις συναδέλφους που βρέθηκαν στο 

επίκεντρο του συμβάντος και υποχρεώθηκαν σε καραντίνα καθώς και στους μαθητές 

και μαθήτριες των τμημάτων α΄  Γυμνασίου και Γ΄ Λυκείου-Ανθρωπιστικών 

σπουδών που για δύο εβδομάδες παραμένουν στα σπίτια τους 

Β) Ευχαριστούμε τους γονείς/κηδεμόνες όλων των μαθητών/τριών του σχολείου οι 

οποίοι έδειξαν κατανόηση και ωριμότητα και στήριξαν με την εμπιστοσύνη τους όλες 

τις ενέργειες του Διευθυντή και των εκπαιδευτικών 

Γ) Ενημερώνουμε ότι τα διαγνωστικά τεστ που έγιναν σε όλους τους υπόλοιπους 

εκπαιδευτικούς και το λοιπό προσωπικό του σχολείου αποδείχθηκαν αρνητικά 

Δ) Ευχαριστούμε τον Δήμο Τανάγρας που δια των εκπροσώπων του, του 

Αντιδημάρχου κ. Κων/νου Παπαθανασίου-Λαψάνη και της  κας Μαρίας Νίκα 

Προέδρου της Σχολικής Επιτροπής Βθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Τανάγρας,  βρέθηκαν 

αλληλέγγυοι στην σχολική κοινότητα και ιδιαίτερα την κ. Νίκα που μερίμνησε να 

υλοποιηθεί η πρόταση μας για διαγνωστικό τεστ σε όλο το προσωπικό του σχολείου 

αναλαμβάνοντας το σχετικό οικονομικό κόστος. 

Ε) Ευχαριστούμε τον Διευθυντή της ΔΔΕ Βοιωτίας κ. Κούτσικο για το ενδιαφέρον 

του καθώς και τους εμπλεκόμενους συναδέλφους της ΔΔΕ για την αμέριστη 

υποστήριξη τους 

Ζ) Ευχαριστούμε την κα Βιργινία Γώγου (Μικροβιολογικό Εργαστήριο) για την 

οικονομική προσφορά της, την μετάβαση στο χώρο του σχολείου καθώς και για την 

επιτυχή διεκπεραίωση των διαγνωστικών τεστ 

Η) Ενημερώνουμε ότι το σχολείο έχει την δυνατότητα και υλοποιεί τα μαθήματα των 

τμημάτων που βρίσκονται σε αναστολή καθώς και των εκπαιδευτικών που 

βρίσκονται σε καραντίνα με διδασκαλία εξ αποστάσεως με την πλατφόρμα Webex. 

Θ) Διαπιστώνουμε ότι πάντα οι άνθρωποι θα αγκαλιάζουν τους άλλους ανθρώπους 

και οι λύκοι θα τρέφονται με ξένο αίμα  

Το ψήφισμα να αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του σχολείου και να κοινοποιηθεί για 

δημοσίευση στον έντυπο και ηλεκτρονικό τύπο, τοπικό και περιφερειακό. 

Ο Σύλλογος των Διδασκόντων καθηγητών του Γυμνασίου με Λ.Τ. Ασωπίας 



 

 

 

 

 


